
Föredragningslista för ordinarie årsmöte 2025. ​
​
Årsmötets öppnande. ​
Styrelsens ordförande Alexander Själeborn hälsar alla välkomna, förklarar mötet öppnat och 
presenterar styrelsens förslag till ordförande för årsmötet. ​
 
1. Val av mötesordförande och sekreterare. ​
Till ordförande för årsmötet väljs Olof Uhlander. ​
Till sekreterare för årsmötet väljs Saga Trampus.​
 
2. Val av två personer att jämte mötesordföranden justera årsmötets  
protokoll. ​
Anna-Karin Andersson och Fredrik Anderstedt är justerare för årsmötet. ​
 
3. Fastställande av föredragningslistan.​
Föredragningslistan godkändes med ett tillägg av väckta frågor. ​
​
4. Fastställande av röstlängd. ​
Röstlängden fastställes med 38 personer närvarande, inklusive 4 fullmakter. ​
Röstlängden läggs till handlingarna. ​
En fråga uppkom om medlemsavgiften eftersom det framgår olika belopp på hemsidan och 
medlemsbrev. 125 kr är ett godkänt belopp för de som har betalat och därav innehar 
röstlängd.​
 
5. Godkännande av kallelse. ​
En fråga uppkom angående att flera medlemmar inte har fått en kallelse till årsmötet. 
Styrelsen informerar att medlemmar från 2024 har fått personlig kallelse till årsmötet. 
Kallelsen godkännes. ​
 
6. Styrelsens verksamhetsberättelse och ekonomiska berättelse över det  
senaste året. ​
Styrelsens ordförande Alexander Själeborn föredrar styrelsens verksamhetsberättelse 
genom att läsa upp denna i sin helhet. ​
Verksamhetsberättelsen läggs till handlingarna. ​
​
Styrelsens kassör Malin Johnsson föredrar styrelsens ekonomiska berättelse genom att läsa 
upp denna i sin helhet. ​
Den ekonomiska berättelsen godkändes.  
 
7. Revisorernas berättelse. ​
Leif Lindkvist läser upp revisorernas berättelse i sin helhet. ​
Revisorernas berättelse läggs till handlingarna. ​
  
8. Fråga om fastställande av balansräkning samt disposition av årets  
resultat. ​
Årsmötet fastställer balansräkningen och vidare att balansera resultatet i en ny räkning. 



Balansräkningen läggs till handlingarna. Revisorerna yrkade ansvarsfrihet. ​
 
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter. ​
Årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet.  ​
 
10. Val av ordförande i föreningen. ​
Årsmötet väljer Julia Modin till ordförande i föreningen för en tid om 1 år. ​
 
11. Beslut om  

a)​ årsmötet beslutar att styrelsen skall bestå av 6 ledamöter och inga ersättare. 
b)​ 3 ledamöter har kvar 1 år på sin mandatperiod. ​

3 ledamöten ska väljas in på 2 år.  
c)​ ev. ersättning till styrelse m.fl. ​

Årsmötet beslutar att ett arvode om 500 kr skall utgå till styrelsens ledamöter.  
​
12. Val av övriga styrelseledamöter samt ev. ersättare.​
Årsmötet beslutar att välja:​
Sara Ström för en tid om 2 år. ​
Saga Trampus för en tid om 2 år. ​
Lenita Månpärla för en tid om 2 år. ​
 
13.Val av revisorer och ersättare.​
Kristina Kalliala och Göran Månpärla väljes till revisorer. Anna-Karin Andersson till ersättare.​
​
14. Val av ombud och ersättare till bygdegårdsdistriktets stämma. ​
Årsmötet beslutar att hänskjuta valet av ombud och ersättare till bygdegårdsdistriktets 
stämma åt den nyvalda styrelsen. ​
 
15. Val av ombud till övriga föreningar. ​
Årsmötet beslutar att hänskjuta valet av ombud till övriga föreningar åt den nyvalda 
styrelsen. ​
 
16. Val av valberedning. ​
Årsmötet beslutar att välja Linus Trampus och Johnny Östholm till valberedningen. Linus 
Trampus är sammankallande. ​
 
17. Beslut om eventuella regler och belopp för nästkommande års  
medlemsavgift. ​
Årsmötet beslutar att 31 januari 2026 är sista dag för medlemmar att betala sin 
medlemsavgift för att få rösträtt på årsmötet 2026.​
​
18. Presentation av förslag till verksamhetsplan för nästkommande år.​
Saga Trampus läser upp verksamhetsplan 2025. ​
Den nyvalda styrelsen tar fram en budget. ​
 
19. Framställningar och förslag från styrelsen och från medlemmar som  
inkommit till styrelsen senast 10 dagar före årsmötet. ​
Inga förslag har inkommit. ​



​
20. Till mötet väckta frågor. ​
Frågan väcktes om förra årsmötesprotokollets hantering och det uppkom en diskussion om 
föregående årsmötesprotokoll. ​
Frågan väcktes om medlemmar kan få sin årsmedlemsavgift återbetald.​
Årsmötet beslutar att medlemsavgiften inte kan återbetalas. ​
​
Årsmötets avslutande. ​
Olof Uhlander tackar för förtroendet att ha fått agera mötesordförande och avslutar mötet.​
​
​
​
Undertecknas ​
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​
​
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Olof Uhlander, mötesordförande ​
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Anna-Karin Andersson, protokolljusterare ​
​
​
​
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__________________________________________________​
Fredrik Anderstedt, protokolljusterare ​
​
​
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